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З метою визначення рівня задоволеності здобувачами КНУБА різних аспектів їх 

підтримки у освітньому процесі було проведено дане опитування. 

 

Сумарно учасниками різних курсів навчання було надано 7 відгуків у 

опитуванні за анкетою «Задоволеність рівнем підтримки здобувачів у освітньому 

процесі».  

 

Серед отриманих відгуків 29% надійшло від здобувачів очної та 71% від 

здобувачів заочної форм навчання. 

 
 

Рівень задоволеності здобувачами різними аспектами підтримки у освітньому 

процесі, а саме, інформаційною підтримкою, соціальною тощо наведено на 

графіку нижче: 

 

Форма навчання

Денна Заочна

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Освітнім середовищем під час навчання

Організаційною підтримкою у процесі навчання

Інформаційною підтримкою освітнього процесу

Консультативною підтримкою

Соціальною підтримкою

Рівень задоволеності здобувачами 

Дуже задоволений Задоволений Важко відповісти Не задоволений



Переважна більшість здобувачів відмітили високу або достатню задоволеність 

рівнем їх підтримки у освітньому процесі, а свою  незадоволеність висловили: 

- у 14% відгуків - інформаційною підтримкою освітнього процесу; 

 

 

Нижче наведені графіки з результатами відповідей на питання, які стосуються 

освітнього середовища: 

 
 

 

Чи задоволені ви умовами проживання у гуртожитку

Дуже задоволений Задоволений

Не задоволений Не проживаю у гуртожитку

Якщо Ви отримували психологічну допомогу в 
університеті, то чи задоволені Ви її рівнем?

Дуже задоволений

Задоволений

Не задоволений

Не звертався за психологічною допомогою



 
 

 
 

 

Чи були щодо Вас вчинені випадки 
булінгу(цькування) у освітньому середовищі?

Так Інколи Жодного разу

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чи ознайомлені Ви з положенням про політику та 
процедури врегулювання конфліктних ситуацій(зокрема 

пов'язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією 
та/або корупцією) у КНУБА?

Чи були у Вас випадки виникнення конфліктних ситуацій у 
освітньому середовищі?

Так Ні

Як Ви оцінюєте рівень доступу до спортивного 
комплексу університету у час власного 

дозвілля?

Вільний доступ за потреби
Були проблеми з отриманням доступу
Доступ не забезпечується
Не відвідую спорткомплекс у час власного дозвілля



 

 

 

Ви відвідуєте Центр культури та дозвілля?

Так, відвідую регулярно 

Іноді відвідую

Відвідую лиш при проведенні заходів для здобувачів

Не відвідував

Оцініть задоволеність роботою студентського 
самоврядування в університеті

Дуже задоволений Задоволений Не задоволений Важко відповісти

Чи задоволені Ви рівнем послуг, які надаються 
бібліотеками університету?

Дуже задоволений Задоволений

Не задоволений Не користуюся послугами бібліотек



 
Серед пропозицій, рекомендацій або зауважень від респондентів можна відмітити 

наступні, наведені у таблиці: 

1. Хотілося б, щоб, студентам частіше повідомлялося про наявність/зміну 

відповідних положень викладачами чи посадовими особами університету 

 

Оцініть рівень якості  послуг надаваних 
їдальнями/кафетеріями університету

Високий Достатній Низький Не користуюся послугами їдальні/кафетерію


